
Referat fra ryttermødet d. 2. September 2010. 
 

Pkt. 1.  

Bente byder velkommen til de fremmødte. Der er desværre ikke mange fremmødte, med det er 
dejligt at der er nogen der støtter op om mødet. 
Vores cafeteria udvalg har trukket sig på grund af for meget arbejde. 
 
Velkommen til Sine vores nye ansatte i HRV. 
 

Pkt. 2. 

Charlotte fortæller om arbejdet i bestyrelsen.  
Vores regnskab skal ikke give det store overskud – men der er budgetteret med et lille 
overskud. Vores økonomi er især afhægig af vores landsstævner og DV arrangementer. 
 
Charlotte gennemgår hvilken økonomi der er ved de forskellige arrangementer i rideklubben.  
 
Medlemmerne er blevet provokeret til at møde i dag. 
 
Der er fra bestyrelsens side ikke længere kræfter til at varetage alle vores arrangementer hvis 
ikke, der kommer flere frivillige på banen. Vi vil af økonomiske grunde, prioriterer de 
arrangementer, der giver det største overskud. Det betyder, som det ser ud p.t., at der ikke er 
frivillige ressourcer til at afholde D-stævner, interne stævner og klubmesterskab. Det er 
hovedsagelig til cafeteriedriften/ansvar herfor, der mangler ressourcer. 
 
 
Vi mangler en flok til at varetage vores cafeteria. 
 
Majbritt Thomsen, Anna Ørum vil gerne være en del af at hjælpe med cafeteriet, men ikke 
være eneansvarlig og har fortsat brug for folks velvillighed til at hjælpe til. 
 
Hvordan får vi fat i de medlemmer, der ikke er her i dag til at deltage og bidrage til 
fællesskabet. 
 
Sandra vil gerne dele sedler ud på holdene. 
 
Ulla Ågaard Thomsen, Bente Jungersen, Lone Ovesen, Majbritt Thomsen, Anna Ørum og 
Hanne Jensen laver en arbejdsgruppe, der undersøger hvordan vores cafeteria skal være i 
fremtiden. De vender tilbage til bestyrelsen inden for 14 dage. 
 
Skal der laves ordninger, så dem der ikke deltager i det frivillige arbejde. betaler mere, end de 
gør? Et forslag som ses nærmere på 



Snak om det er svært at få forældre til at deltage i arbejdet med de små. 
 
Pkt. 3.  

Sommeropstaldning. Hvorfor bliver der flyttet så mange heste væk i sommerferie (3-4 
måneder). Kroner og græs. Forslag om at lave en ”sommerpris”. Ex. betal for januar – 
november og få december gratis. Forslag om juli måned gratis. 
 
Pkt. 4.  

Hø og halm må ikke tages af vognen – Det er forbudt. Louise laver en seddel over antallet af 
boxe, så der kan skrives på hvor mange skiver, der bliver brugt ekstra. 
 
Spånehestene skal have nye spåner ind, hvis de er rene når boxene bliver brugt til 
arrangementer.. 
 
Bestyrelsen regner ud på, hvad det koster at muge ud dagligt. Hvis man muger ud, skal det 
kun være klatter – ikke halm. 
 
Opstalderne ønsker kursus i kørsel af minilæsseren – Michael R laver kaffe og kage og opslag 
– Sandra underviser. 
 
Pkt. 5. 

Sandra ønsker sig, at folk der muger ud kører helt op i møddingen og sætter trillebøren på 
plads efter brug. 
 
Redskaberne – skal renses og sættes på plads – gerne fordelt i stalden, så der er redskaber i 
begge ender af stalden.  
 
Information om startpakke. 
 
    Referent Louise Østgaard Larsen 
 
 
 


